

「你們要為耶路撒冷求平安！耶路撒冷啊，愛你的人必然興旺！」-詩篇 122:6

本週以色列焦點第 296 期

2023.4.20 猶太曆 5783

以色列政府面臨的內政挑戰



這些抗議活動是以色列歷史上最大規模的抗議（照片：路透社）

自三月底發生以色列復國以來最大規模的司法改革抗議後，以色列總理納坦雅胡因應總統赫佐格的要求將立法案的關鍵部分推遲至少一個月，「以便有時間達成廣泛協議」，而赫佐格擔起雙方會談的協調者，並於 4/17 日開始在總統

官邸開始集中深入進行以「司法審查和司法任命」議題為中心的協談。

目前右翼政府司法改革法案的其中一項已立法通過，即取消「總檢察長宣佈現任總理不適合擔任公職」的權力。政府預計於下一季推進的司法改革法案和其影響如下：

- 以色列議會能以簡單多數票否決法院的決定，意味著最高法院審查或廢除法律的權力將被削弱。
- 政府將通過增強其在法官遴選委員會中的代表性，即對法官的任命有決定性的發言權，包括最高法院之大法官的遴選。
- 部長們能夠任命自己的法律顧問，並限制法律顧問對部長和內閣的建議的約束力。（目前每個部長的法律顧問皆在總檢察長的指導下以保持其獨立性）

批評司法改革人士警告，如果通過這些立法案，將使法院淪落為政治工具，也取消了司法部門對政府行政權力的實質制約權限，並對以色列的基本民主造成嚴重損害，然而司法改革支持者則表示，他們將可以控制已越線的司法單位。



哈雷迪 (Haredi) 在耶路撒冷抗議徵召極端正統派青年入伍。(圖片來源：MARC ISRAEL SELLEM)

納坦雅胡所領導的右翼政府必須在 5 月 29 日之前通過國家預算案的最後二讀，以避免其政府垮台和自動提前選舉的後果。此外，根據選舉時的聯盟協議，哈雷迪 (Haredi) 徵兵立法草案須在批准預算案的同時提出。

幾十年來，極端正統的以色列人 (即哈雷迪) 幾乎一律豁免兵役以支持他們在宗教研究的努力，但在 2012 年，高等法院否決這條法令，裁定它具有歧視性。法院要求政府就此事通過新的立法，否則哈雷迪以色列人將被迫入伍。總理與一些聯盟夥伴就此進行討論並提出將哈雷迪的最後豁

免年齡從目前的 26 歲降低到 23 歲或 21 歲，政府希望促使哈雷迪派男子脫離神學生身份，在更年輕的時候進入勞動市場。一名高層軍官表示可以接受下修豁免年齡，這並「不會破壞」士兵招募人口的「平衡」，只要他們有「服務人民的心態」即可，然而哈雷迪派的兩個政黨「聯合妥拉猶太教黨」（United Torah Judaism）和「沙斯黨」（Shas）的代表缺席此會議，以色列聯合黨陣營週日下午表示「截至目前為止，還沒有就此立法草案達成一致共識。」讓我們為以色列總統赫佐格領導的司法改革協談守望禱告，並為以色列政府下一季議會祈求神賜下智慧和和平在其中。

經文與禱告方向

箴言 15:22

不先商議，所謀無效；謀士眾多，所謀乃成。

箴言 16:3

你所做的，要交託耶和華，你所謀的，就必成立。

讓我們為以色列總統赫佐格領導的司法改革協談會議守望禱告，求主賜下智慧和和平在其中，並讓政府預算案和哈

雷迪徵兵立法案有合神心意的結果，使以色列人民的心再次凝聚、團結一致，同心抵擋四境外敵的攻擊。

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

文章參考來源：

“Israel judicial reform: Why is there a crisis?”, BBC, 2023/03/27, <https://www.bbc.com/news/world-middle-east-65086871>

“Coalition said set to advance law weakening legal advisers when Knesset resumes”, TOI, 2023/4/16, <https://www.timesofisrael.com/coalition-said-planning-to-advance-weakening-of-legal-advisers-once-knesset-resumes/>

“Israeli government could lower IDF draft exemption age for haredi Jews,” JP, 2023/4/16, <https://www.jpost.com/israel-news/article-739362>

“Netanyahu in talks on new IDF draft law that would lower age for Haredi exemption”, TOI, 2023/4/16, https://www.timesofisrael.com/netanyahu-in-talks-on-new-idf-draft-law-that-would-lower-age-for-haredi-exemption/?utm_source=article_hsidebar&utm_medium=desktop_site&utm_campaign=coalition-said-planning-to-advance-weakening-of-legal-advisers-once-knesset-resumes

以色列北部鐵穹

預備應對齋戒月的耶路撒冷日

今年預計將有成千上萬的人將參加阿克薩祈禱會，這是伊朗每年定期舉辦反以色列和煽動網路攻擊以色列的活動，而以色列安全部隊已準備好應對可能的攻擊。



2023 年 4 月 7 日，以色列北部與黎巴嫩邊境的鐵穹防空系統（照片來源：Ayal Margolin/Flash90）

週五時，巴勒斯坦信徒將湧進阿克薩清真寺進行齋戒月（Ramadan）的禱告，而該日為「耶路撒冷日」（Quds Day），伊朗將透過反以色列行動來紀念這天，以色列擔心可能會爆發安全衝突，故已預備好防空系統來應對。

以色列對潛在的攻擊高度戒備，並部署鐵穹導彈防禦系統，特別是在北部地區，上週已派駐了幾隊砲兵連以應對來自黎巴嫩與敘利亞的威脅。

以色列安全部隊對可能發生的火箭的襲擊和無人機的入侵感到擔憂。上週，在警察和巴勒斯坦人在位於耶路撒冷聖殿山上的阿克薩清真寺發生衝突後，恐怖組織從黎巴嫩、敘利亞與加薩向以色列發射了數十枚火箭。一位軍方消息人士稱，本月稍早從敘利亞發射到以色列的無人機（可能來自伊朗）被空軍擊落。

以色列當局關閉了黎巴嫩、敘利亞與加薩邊界附近的領空，直到週日下午解除禁令。以色列主要禁止農用飛機與其他輕航機在邊境六公里範圍內飛行，因為一般航班從來不會如此靠近邊境地區飛行。

人們還擔心恐怖組織會在地面上發動襲擊，但以色列國防軍部隊已經為可能發生在邊境地區的威脅做好了準備。

以色列公共廣播電台 (Kan) 引用加薩地區的報導顯示，哈馬斯上週向以色列發射火箭後，在加薩地區的恐怖組織也預備好應對以色列可能的報復行動。

恐怖組織擔心發動突襲前，以色列已經平息戰線的局勢並阻止他們的計畫。報告指出，哈馬斯恐怖組織的高層限制他們公開露面與行動。



2023 年 4 月 5 日以色列軍隊在耶路撒冷舊城外與阿克薩清真寺內的巴勒斯坦人發生衝突 (照片來源：Ahmad Gharabli/法新社)

最近幾週以色列的敵人共同討論彼此合作的問題，而安全問題也隨之而來。

根據以色列公共廣播電台 (Kan) 週四報導，伊朗伊斯蘭革命衛隊 (Islamic Revolutionary Guard Corp) 聖城軍事指揮官伊斯梅爾·賈尼 (Esmail Qaani) 上週拜訪黎巴嫩首都貝魯特 (Beirut)，並會面真主黨 (Hezbollah) 與哈馬斯 (Hamas)。

以色列公共廣播電台 (Kan) 指出，賈尼在與恐怖組織會面期間討論聯合起來反對以色列一事，此外賈尼上週也拜訪了大馬士革 (Damascus，註：敘利亞首都)。

伊朗支持哈馬斯、真主黨與巴勒斯坦伊斯蘭聖戰恐怖組織。

上週日，真主黨領導人哈桑·納斯魯拉 (Hassan Nasrallah) 也在貝魯特與哈馬斯領導人伊斯梅爾·哈尼亞 (Ismail Haniyeh) 各自率領代表團，進行會面並討論合作事宜。



2023 年 4 月 9 日，真主黨領導人哈桑·納斯魯拉 (Hassan Nasrallah) (右後) 會面哈馬斯領導人伊斯梅爾·哈尼亞 (Ismail Haniyeh) (左後) 與黎巴嫩貝魯特的恐怖組織。(推特截圖；根據版權法第 27a 條例使用)

穆斯林齋戒月最後一個的星期五，成千上萬的信徒將會聚集在阿克薩清真寺，而這裡正是以色列安全部隊與巴勒斯坦人多次發生衝突的場所。此地發生的衝突導致了恐怖組織對以色列的火箭襲擊，以及上週發生的兩起致命恐怖攻擊。

同樣在齋戒月的最後一個星期五，伊朗每年都會紀念「聖城日」或稱「耶路撒冷日」 (Quds Day)。伊朗從 1979 年

伊斯蘭革命以來，紀念這個日子，聲稱是對巴勒斯坦人的支持。

伊朗從反以色列的演講、活動和示威為的是要讓耶路撒冷從以色列的控制下「解脫」，以此來紀念這個日子。群眾集會通常包含「煽動反對以色列」、「焚燒以色列和美國國旗」，甚至「高喊『以色列去死』和『美國去死』」。

伊朗經常發動針對以色列的網路攻擊。



2022 年 4 月 29 日，在伊朗首都德黑蘭 (Tehran) 每年舉行親巴勒斯坦聖城日或耶路撒冷日集會期間，示威者會焚燒以色列、英國和美國國旗。(圖片來源：美聯社/ Vahid Salemi)

週四至週五晚間在耶路撒冷，巴勒斯坦人擠滿了聖殿山（ the Temple Mount ）和阿克薩清真寺（ Al-Aqsa Mosque ），而以色列警方做好了應對騷動的準備。

根據陸軍電台報導，現場數十名巴勒斯坦人高聲呼喊「反對以色列與猶太人」的口號，並讚揚哈馬斯軍事指揮官穆罕默德·戴夫（ Muhammad Deif ）在內的恐怖份子。

有些巴勒斯坦人向警察丟石頭和玻璃瓶，以色列甚至派駐部分邊境警察前往該地區支援，但沒有進入聖殿山。

哈馬斯鼓吹巴勒斯坦人湧進阿克薩清真寺，並呼籲他們在齋戒月期間不要離開那地，並在此對以色列發出威脅。

上週五，以色列在耶路撒冷周邊部署 2,000 多名一般警察與邊境警察，增援部隊前往舊城、首都郊區與東耶路撒冷。



2023 年 4 月 7 日 (上週五)，巴勒斯坦人在齋戒月期間在耶路撒冷舊城的阿克薩清真寺與聖殿山的祈禱會上進行抗議。」(照片來源：Jamal Awad/Flash90)

最近幾週，耶路撒冷舊城及其周邊地區長期處於嚴重的緊張局勢，尤其是在逾越節和齋戒月期間的重疊時間，以及安全部隊與聖殿山上的信徒發生衝突期間，而逾越節在上週四已經結束。

接到可能發生恐怖襲擊的警告後，約旦河西岸地區 (West Bank) 的以色列安全部隊也處於戒備狀態，並持續尋找上週殺死一名母親和兩個女兒的恐怖份子。上週在以色列特

拉維夫 (Tel Aviv) 也發生襲擊，導致一名義大利籍遊客喪生。

希伯來媒體報導稱，社交媒體上煽動恐怖攻擊的行為持續增加，加劇了人們對安全的擔憂。

為了阻止暴力事件，以色列總理班傑明·納坦雅胡 (Benjamin Netanyahu) 辦公室宣布，從週三起齋戒月的最後十天裡，猶太人和其他非穆斯林人民禁止參訪聖殿山。

這項決定於週二哈馬斯呼籲「巴勒斯坦人不要離開阿克薩清真寺 (Al-Aqsa Mosque) 並警告以色列不要允許猶太人拜訪」後的幾小時發布。

穆斯林亦稱聖殿山為謝里夫聖地 (Haram al-Sharif) 或是聖地，而聖殿山也是猶太人最為神聖的地方，因為是兩座古老猶太聖殿的所在地，阿克薩清真寺則是伊斯蘭教第三大聖地。



2023 年 4 月 10 日逾越節和齋戒月期間，邊境警察在耶路撒冷舊城巡邏（照片來源：Jamal Awad/Flash90）

警方上週表示，數百名巴勒斯坦人用爆裂物、石頭與煙火將自己關鎖在阿克薩清真寺（Al-Aqsa Mosque）內，並襲擊以色列軍官與平民。警方表示，他們別無選擇，只能在週二至週三通宵時間進入清真寺以疏散他們，隨後與裡面的巴勒斯坦人發生激烈的衝突。

警察設法制服騷亂者，但裡面幾個人拍下了警察毆打和逮捕巴勒斯坦人的影片，將這些畫面發布在社交媒體上，並引發極大的國際騷動。哈馬斯恐怖份子還從黎巴嫩與加薩

地區向以色列發射大量的火箭作為對此衝突的回應，導致以色列進行報復性的空襲。

以色列誓言確保聖殿山維持現狀，允許猶太人在許多限制條件下且僅能在有限的時間內拜訪聖殿山，但不能祈禱。然而越來越多猶太人被允許在聖殿山安靜地祈禱，但巴勒斯坦人卻在聖殿山煽動暴力，並單方面限制聖殿山的部分區域供穆斯林祈禱。

經文與禱告方向

詩篇 121:7-8

耶和華要保護你，免受一切的災害；他要保護你的性命。
你出你入，耶和華要保護你，從今時直到永遠。

詩篇 122:6-7

你們要為耶路撒冷求平安！耶路撒冷啊，愛你的人必然興旺！願你城中平安！願你宮內興旺！

請繼續為以色列和穆斯林族群之間的和平禱告，當雙方人民的心都嚮往在聖殿山獻上禱告為祭之時，願神的真理向

他們顯明，除去他們心中的帕子，明白耶穌已成為毫無瑕疵的羔羊為眾人的罪犧牲並復活。我們求主保護以色列，敗壞仇敵一切的詭計，阿們！

大屠殺紀念日：以色列現有多少大屠殺倖存者？

在大屠殺紀念日（尼散月第 27 日，今年 4/18 為大屠殺紀念日）之前，讓我們了解目前有多少大屠殺倖存者生活在以色列，以及認識他們的年齡與他們來自哪裡：



2021 年大屠殺暨英雄紀念日（Holocaust Martyrs and Heroes Remembrance Day），一名以色列國防軍士兵為一名倖存者在大屠殺紀念館（Yad Vashem）點燃火炬。（照片來源：OLIVIER FITOUSSI/FLASH90）

根據大屠殺倖存者權益管理部門（Holocaust Survivors' Rights Authority）週日在大屠殺紀念日之前所發佈的數據顯示，截至 2023 年，共有 147,199 名大屠殺倖存者生活在以色列，而其中 462 人去年慶祝了他們的 100 歲生日。

在這些大屠殺倖存者中，有 521 名為因著烏克蘭戰爭而來以色列的新移民，他們去年被政府認證為大屠殺倖存者。

大屠殺倖存者權益管理部門的數據顯示大屠殺倖存者中年齡最小的是 76 歲（出生於 1946 年），在戰爭結束時他還在母腹中，而後依法獲得大屠殺倖存者的身份。目前 21% 的大屠殺倖存者（約 31,000 人）超過 90 歲，且超過 100 人超過 100 歲，而生活在以色列的大屠殺倖存者中有 60%（約 89,000 人）是女性。

「海法」是最多大屠殺倖存者居住的地方，其次是「耶路撒冷」和「特拉維夫」。

過去的一年中，以色列在大屠殺倖存者們需要幫助的程式增設了更多的大屠殺倖存者服務中心，這些城市包括居住著 4,697 名倖存者的「拉馬特甘」（Ramat Gan）、居住著 1,550 名倖存者的「貝內貝拉克」（Bnei Brak）、居住著 5,998 倖存者的「佩塔提克瓦」（Petah Tikva）、霍隆，居住著 4,752 名倖存者的「霍隆」（Holon）以及在居住著 1,086 名倖存者的「莫迪因」（Modi'in）。



2022 年 4 月 26 日，在大屠殺紀念日之前，特拉維夫的哈比馬廣場（Habima Square）有向公眾發送印有大屠殺受害者名字的週年忌辰（Yahrzeit）蠟燭的行動。（照片來源：TOMER NEUBERG/FLASH90）

下個月預計將在比亞利克村（Kiryat Bialik）開設更多大屠殺倖存者服務中心，這裡將為居住在迦特（Kiryot）和卡梅爾（Karmiel）的大屠殺倖存者提供他們需要的服務。

以色列當局認證的大屠殺倖存者中 63% 出生於歐洲，其中佔最多人數（37%）的地區為前蘇聯地區，而 11% 的大屠殺倖存者則出生於羅馬尼亞（Romania），還有 5% 的倖存者出生在波蘭。

另外，還有 3,992 人（2.7%）出生在保加利亞（Bulgaria）、2,065 人（1.4%）出生於匈牙利（Hungary）以及約 1,952 人自德國出生。

約有 37% 的大屠殺倖存者出生於亞洲和北非，其中 27,765 人是來自摩洛哥 (Morocco) 和阿爾及利亞 (Algeria) 的猶太人在法國維琪政權 (Vichy) 統治下飽受各種限制和騷擾，另外有 16,137 人生活在伊拉克 (Iraq) 並於 1941 年 6 月遭受法爾胡德反猶騷亂 (The Farhud riots) 的暴行。

此外在以色列當局承認的大屠殺倖存者中，約 7% 是利比亞人 (Libyan) 和突尼西亞人 (Tunisian)，他們因著種族法而被驅逐到勞改營，有的甚至被送至賈達集中營 (Jado concentration camp)。

去年，以色列向大屠殺倖存者分配超過 56 億新謝克爾的經費。

過去的一年裡，以色列發放超過 56 億新謝克爾的經費、補助金和福利，並致力於直接前往大屠殺倖存者的家中為他們提供服務與幫助。

「時至今日，隨著大屠殺倖存者年齡的增長，我們向他們所提供的服務已提升，將更加個人化、並關注他們的健康且更為普遍。」總理辦公室副部長且負責大屠殺倖存者權益管理部門的烏里·馬克列夫 (Uri Maklev) 說。「以色列政府會盡可能地回應大屠殺倖存者的需要，我們將繼續優化為大屠殺倖存者提供的服務，因為他們是我們與在暴行中倖存下來之上一代人的聯繫。」

「去年，我們繼續擴大我們為大屠殺倖存者家庭提供服務的行動，包括進行超過 16,000 次的家訪，我們還幫助他們使用在以色列和世界上當享受的福利。」大屠殺倖存者權益管理部門主任羅尼特·羅森 (Ronit Rosen) 說。「我們的使命明確也時間緊迫，所以我們當迅速採取行動幫助大屠殺倖存者過上他們應得的幸福生活。」

大屠殺紀念日 (Holocaust Remembrance Day) 的國家儀式於週一晚上舉行，而週二上午 10 點會響起兩分鐘的警報聲，以示默哀。

新聞來源：耶路撒冷郵報 (Jerusalem Post) 梅拉夫·科恩 (MEIRAV COHEN)

新聞日期：2023/04/16

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

經文與禱告方向

以賽亞書 40:1

你們的神說：你們要安慰，安慰我的百姓。

以賽亞書 66:10, 13

你們愛慕耶路撒冷的都要與她一同歡喜快樂；你們為她悲哀的都要與她一同樂上加樂；母親怎樣安慰兒子，我就照樣安慰你們；你們也必因耶路撒冷得安慰。

感謝神讓大屠殺倖存者得以在以色列度過他們的晚年生活，願神日日用祂的愛來醫治與安慰大屠殺倖存者的心，使他們的每一天都充滿盼望與喜樂，也願神賜給以色列政府智慧與政策來幫助大屠殺倖存者，並即時協助他們所有的需要。

阿拉伯國家推進和解中， 以色列是否還有轉機？



2023 年 4 月 14 日，沙烏地阿拉伯召開海灣合作委員會成員國的會議，邀請來自伊拉克、約旦與埃及等國的外交官，會議中共同討論綠細亞重返阿拉伯聯盟一事。(照片來源：SAUDI PRESS AGENCY/HANDOUT VIA REUTERS)

敘利亞自 2011 年爆發內戰後，沙烏地阿拉伯與其他幾個阿拉伯國家斷絕與阿薩德政府的關係，阿拉伯聯盟亦暫停敘利亞的成員國資格。

然而自沙烏地阿拉伯與伊朗於數週前重新恢復歷史性的關係後，促使阿拉伯國家彷彿「過去十多年從未發生般」，再次歡迎阿薩德政府的回歸。海灣合作委員會 (Gulf

Cooperation Council) 埃及、伊拉克和約旦在內的外長本週末在沙烏地阿拉伯的吉達舉行會議，一同討論敘利亞的重要性，為敘利亞的「重返」做預備。

另外，巴林與卡達也改善了原本的敵對關係。2011 年支持阿拉伯之春爆發後，因著卡達支持趁動盪局勢而上台的伊斯蘭恐怖組織，招致巴林等四個阿拉伯國家對卡達的抵制與封鎖行動，直至 2021 年巴林才解除對卡達的封鎖，並於近日宣佈重新恢復兩國的外交關係。



伊朗街頭的反以色列遊行。(照片來源：AP Photo/Vahid Salemi)

據報導指出伊朗伊斯蘭革命衛隊聖城旅指揮官伊斯梅爾·賈尼 (Esmaeil Qa' ani) 上週至黎巴嫩與恐怖組織會面之後，一直在盟國與該地區號召好戰組織對以色列發動襲擊，據傳賈尼與許多激進組織進行一連串秘密會議，甚至夥同伊拉克，在敘利亞開展部分軍事預備行動，並策劃與討論多

條戰線來攻擊以色列；而以色列則對該國接壤黎巴嫩與敘利亞的邊界進行空襲與防禦工事，以阻止伊朗透過這些地區向恐怖組織輸送武器。

以色列的轉機？

近日，雖然伊朗在中東地區展現「阻止以色列與阿拉伯鄰國的和解」的目標，然而在伊朗也有不同於上述理念的聲音出現……。



參與大屠殺紀念日的列扎·巴勒維 (Reza Pahlavi)。(照片來源：MARC ISRAEL SELLEM/THE JERUSALEM POST)

以色列大屠殺紀念日當天 (今年為 4/18)，伊朗最後一任國王之子列扎·巴勒維 (Reza Pahlavi) 訪問以色列，並期盼能恢復伊朗與以色列的關係。在其父親穆罕默德 - 列扎·巴勒維 (Mohammad Reza Pahlavi) 統治期間，以色列曾和

伊朗維持著密切的聯繫（特別是在能源與國防安全的領域），但伊斯蘭教神職人員於 1979 年領導的起義中，推翻了巴勒維政權，伊朗從此就與以色列成為死敵關係，並時常呼籲「摧毀以色列」，且致力於實現此目標。

巴勒維提到伊朗政府對人民的極權控制，難以評斷伊朗人民對以色列的真實觀感，然而許多抗議活動顯示人民十分反對伊朗政府支持與資助反以色列的恐怖組織之舉動。另外，巴勒維提到自己非常讚賞亞伯拉罕協議所帶來的和平關係，也冀望伊朗未來也能尋求「包含以色列在內」的鄰國友好協議。此外，巴勒維此次的歷史性訪問選在伊朗持續發生暴動的現在，外界預測若伊朗的民主抗議行動繼續進行下去，伊朗宗教政權極有可能下台，而這也可能是以色列在中東外交關係的一道和平曙光。讓我們持續為以色列在中東的地位禱告，更為以色列在中東地區找到真實支持自己的盟友來守望。

經文與禱告方向

約書亞記 1:9

我豈沒有吩咐你嗎？你當剛強壯膽！不要懼怕，也不要驚惶；因為你無論往哪裡去，耶和華—你的神必與你同在。

箴言 19:21

人心多有計謀；惟有耶和華的籌算才能立定。

懇求神賜給以色列剛強壯膽的心，即便面對不斷變動的中東各國關係，仍信靠並仰賴時時幫助他們的萬軍之耶和華，也求神引領以色列的每一步以及賜下從祂而來的策略，保守以色列在國防與外交的決策上，能做出最好的計畫與決定。

撰文 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

文章參考來源：

“Syria’s Assad welcomed back into Arab fold after years of isolation over civil war” TOI, 2023/04/13

<https://www.timesofisrael.com/syrias-assad-welcomed-back-into-arab-fold-after-years-of-isolation-over-civil-war/>

“Bahrain, Qatar announce restoration of diplomatic ties” TOI, 2023/04/13

<https://www.timesofisrael.com/bahrain-qatar-announce-restoration-of-diplomatic-ties/>

“Iran said to be rallying allied terror groups to launch coordinated attacks on Israel” TOI, 2023/04/15

<https://www.timesofisrael.com/iran-said-to-be-rallying-allied-terror-groups-to-launch-coordinated-attacks-on-israel/>

“Syria, the Arab League and a new diplomatic era in the Middle East – analysis” JP, 2023/04/15

<https://www.jpost.com/middle-east/article-739294>

“‘Our nations can live in peace,’ son of Iran's Shah says in Israel visit” JP, 2023/04/17

<https://www.jpost.com/israel-news/article-739402>

“Son of last Iranian shah to visit Israel in bid to renew ‘ancient bond’” TOI, 2023/04/17

<https://www.timesofisrael.com/son-of-last-iranian-shah-to-visit-israel-in-bid-to-renew-ancient-bond/>

耶路撒冷全球華人敬拜中心

耶路撒冷全球華人敬拜中心 (CANWF、簡稱華人敬拜中心) 是第一個華人在以色列內政部登記成立的 NPO 非營利機構、期許代表華人在祝福以色列事工上，再跨出一步扎根在耶路撒冷，致力建立華人與彌賽亞信徒教會與阿拉伯教會連結平台，並以敬拜禱告與僕人服事的心，關懷祝福以色列我們的屬靈長兄。我們邀請華人教會團體來敬拜中心預約敬拜禱告時段，歡迎個別的代禱者與敬拜著來敬拜中心為以色列與列國守望禱告，更多了解我們的事工與異象，請與我們連繫。

官網：<https://www.canwf-jerusalem.org>

E-mail：weworship@canwf-jerusalem.org

指定奉獻：

- 支持禱告宣教士來華人敬拜中心,每月生活費約需新台幣 25,000 元/月。
- 來回機票約新台幣 35,000 元。
- 新購軟硬體設備費用,音響設備、電腦設備、音控設備、樂器設備等。



CANWF Line@
每週以色列新聞及代禱消息



CANWF YouTube
觀看最新影音新聞、今日以色列影片



CANWF 官方網站
完整資訊都在這
(可到網站下方 訂閱免費電子報)



CANWF Facebook
不錯過即時消息與影片



CANWF Instagram
以色列生活大小事、
節日卡片、經文圖與您分享





我為錫安不靜默 為耶路撒冷必不息聲

我們歡迎您以禱告、金錢奉獻，支持CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心，一起參與祝福以色列的行動！

若您有感動為CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 (CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION) 或禱告宣教士奉獻支持，請您參閱以下奉獻帳號並註明奉獻項目，謝謝您。

CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 奉獻帳號

ACCOUNT NAME: CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION IN JERUSALEM

ACCOUNT NO. : 42180007

IBAN: IL330109020000042180007

SWIFT CODE: LUMIILITXXX

BANK: BANK LEUMI LE ISRAEL B.M

BRANCH: KING GEORGE, 902

ADDRESS: 22 KING GEORGE ST. JERUSALEM 9426203

匯款後，需要以色列當地奉獻收據，請您EMAIL至 WEWORSHIP@CANWFJERUSALEM.ORG

CANWF同工會與您聯絡。謝謝您。

台灣奉獻帳號

銀行戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會

銀行/分行：國泰世華銀行/民權分行，ATM轉帳銀行代號：013

銀行帳號：019-03-002577-9

郵局劃撥戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會，劃撥帳號：50372290

若您有感動支持奉獻當地禱告宣教士或以色列事工，請您於匯款時註明或來信提醒告知。匯款後，需要台灣奉獻收據，請您EMAIL至 WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG 或連絡台北辦公室同工02-7736-6252~3。謝謝您。

CANWF歡迎您訂閱免費電子報，我們將定期地發送新聞報導、耶路撒冷當地代禱訊息、以色列報導與活動給您。若您是收到轉寄郵件，[請與我們聯絡WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG) 我們會直接寄送免費電子報給您，謝謝！